
 問４　あなたは今の仕事にやりがいを感じていますか

行ラベル
かなり感じ

ている
ある程度

感じている
どちらとも
いえない

あまり感じ
ていない

ほとんど感
じていない

今回 5 41 29 5 4
前回 17 47 12 8 4

 問５　あなたは今の職場でこれからも働きたいと思いますか

行ラベル
これからも
今の職場

で働きたい

どちらかと
言うと今の
職場で働き

たい

どちらとも
いえない

どちらかと
言うと別の
職場に変
わりたい

別の職場
に変わりた

い

今回 14 28 34 5 3

前回 32 18 25 7 6

行ラベル
非常に信
頼できる

ある程度
信頼できる

どちらとも
いえない

あまり信頼
できない

ほとんど信
頼できない

今回 11 34 22 9 8
前回 16 36 20 11 5

 問７　あなたは精神的不安を感じることなく仕事ができていますか

行ラベル
不安を感じ
ることはほ
とんどない

あまり不安
を感じるこ
とはない

どちらとも
いえない

時々不安
を感じるこ
とがある

不安を感じ
ることが多

い

今回 5 17 13 31 17
前回 3 21 19 31 13

行ラベル
かなり雰囲
気がよい

ある程度
雰囲気が

よい

どちらとも
いえない

あまり雰囲
気はよくな

い

非常に雰
囲気が悪

い

今回 1 34 27 19 3
前回 3 35 27 15 6

行ラベル
かなり雰囲
気がよい

ある程度
雰囲気が

よい

どちらとも
いえない

あまり雰囲
気はよくな

い

非常に雰
囲気が悪

い

今回 2 35 26 19 2
前回 5 38 20 18 6

行ラベル
自信を持っ
て勧める

ある程度
勧める

どちらとも
いえない

あまり勧め
ない

絶対勧め
ない

今回 4 25 29 17 8
前回 2 25 37 16 8

 問11　あなたは当事業所を利用者さんや知人に勧めます
か
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 問６　あなたはあなたの上司を信頼できますか

 問９　当事業所は自由に意見や提案ができる雰囲気だと
思いますか

 問10　当事業所はみんなが協力し合うなど職場の雰囲気
は良いと思いますか


